

弊会発行の書籍『増補改訂版 書いて身につく公益法人会計「解説&問題集」』につきまして、記述に誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

**【正】**

<134 頁：問題 4 仕訳>

(現金預金-現金) 200,000 (受入保証金) 200,000

<146 頁：問題 1、問 2 仕訳>

(委託費) 33,000 (現金預金-現金) 33,000

**【誤】**

<134 頁：問題 4 仕訳>

(保証金) 200,000 (現金預金-現金) 200,000

<146 頁：問題 1、問 2 仕訳>

(現金預金-現金) 33,000 (受取委託料) 33,000